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ATA DA XXXIV SESSÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO PROVISÓRIO DO PÓLO DE
XERÉM, REALIZADA SOB A PRESIDÊNCIA DO PROFESSOR E VICE-DIRETOR GERAL
HERBERT LEONEL DE MATOS GUEDES, NO DIA 02 DE FEVEREIRO DE 2017, ÀS 9
HORAS, NO AUDITÓRIO DO CAMPUS, NA AVENIDA PASTOR MANOEL AVELINO DE
SOUZA, Nº 27, XERÉM, DUQUE DE CAXIAS. 

Compareceram à sessão os seguintes Conselheiros:  A Professora Adjunta e Coordenadora do
ProfBio  Carolina  Alvares  da  Cunha  de  Azeredo  Braga,  a  Assistente  em  Administração  e
representante dos servidores técnicos Hemily Gleise de Oliveira Silva, O Professor Adjunto e
Coordenador do curso de Nanotecnologia Josué Xavier  da Carvalho, a Professora Adjunta e
Diretora  Acadêmica  Mônica  de  Mesquita  Lacerda,  o  Substituto  Eventual  do  Diretor
Administrativo Denilson de Oliveira  Láu,  a Professora Adjunta e  Coordenadora do curso de
Biotecnologia Beatriz Blanco Siffert, O Técnico em Assuntos Educacionais e representante dos
servidores técnicos Eliseu Roque do Espírito Santo, o representante Discente Otávio Augusto
Lutao dos Santos, sob a Presidência do Professor Adjunto e Vice-Diretor Geral Herbert Leonel
de Matos Guedes, às dez horas teve início a Reunião do Conselho Deliberativo Provisório do
Polo de Xerém – UFRJ; Ao iniciar, foi lida a Ata da XXXIII Reunião Ordinária do Conselho,
aprovada  por  unanimidade.  Após  a  leitura  da  ata,  foi  passado  o  registro  de  ausências:  1.O
professor Victor Túlio está na reunião do ponto eletrônico; 2.O professor Kléber Luiz teve um
imprevisto  e  não  pôde  comparecer;  As  ausências  foram  aprovadas  por  unanimidade.  Após
aprovação do registro de ausências, foram passados os informes: 1.O Professor Josué Xavier
Informou que houve apenas uma diligência da avaliação do curso de Nanotecnologia, que foi a
questão da Acessibilidade e terá 30 dias para responder; 2.O Professor Herbert Guedes informou
que a energização do novo campus de Duque de Caxias está muito próxima de ser feita e falta
pouco pra ele ser entregue. Não havendo mais informes, foi realizada a leitura da ordem do dia
com as devidas alterações e inclusões: 1)Cancelamento de disciplinas da aluna Mirian Linda;
2)Rotinas acadêmicas; 3)Jubilamento dos alunos Lucas Carvalho de Lima e Sulamita Rodrigues
do  curso  de  Biofísica;  Lucas  Ângelo  de  Oliveira  e  Raissa  Menezes  Ramos  do  curso  de
Biotecnologia; 4)Trancamento de matrícula fora do prazo de duas alunas do curso de Biofísica;
5)Exclusão  de  disciplinas  fora  do  prazo  da  aluna  Jéssica  Caroline;  6)Homologação  das
Comissões dos Concursos; 7) Homologação da Comissão de Progressão das professoras Leandra
Santos Batista e Andrea Claudia Freitas Ferreira; A ordem do dia foi aprovada por unanimidade.
Passada para a  discussão dos itens:  Quanto  ao item 1.Cancelamento  de disciplinas  da aluna
Mirian  Linda,  a  professora  Marisa  Suarez  fez  um  parecer  lido  pela  Técnica  em  Assuntos
educacionais  Arnalda,  Souza da Silva,  opinando por não acatar  a solicitação  da aluna.  Após
discussão, os conselheiros deixaram bem claro que não são a favor de que a aluna perca a bolsa,
devendo receber tratamento diferenciado na aplicação das avaliações, mas foram favoráveis ao
parecer da professora Marisa. Portanto, o item não foi aprovado por 6 votos contrários ao pedido
da aluna e 2 abstenções; Quanto ao item 2.Rotinas acadêmicas, o item foi votado em bloco e
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aprovado com uma ausência; Quanto ao item 3.Jubilamento dos alunos Lucas Carvalho de Lima
e Sulamita Rodrigues do curso de Biofísica; Lucas Ângelo de Oliveira e Raissa Menezes Ramos
do curso de Biotecnologia, após discussão do item, pela falta de um pedido formal e a ausência
da requerente, a professora Beatriz pediu vista do mesmo; Quanto ao item 4.Trancamento de
matrícula fora do prazo de duas alunas do curso de Biofísica, o item foi retirado de pauta por
unanimidade,  pela  falta  de  informações  sobre  o  processo;  Quanto  ao  item  5.  Exclusão  de
disciplinas fora do prazo da aluna Jéssica Caroline,  a professora Beatriz Siffert  leu as partes
relevantes do processo e da solicitação da aluna, assim como o parecer feito pelo colegiado de
Biotecnologia.  Após  discussão,  foi  concluído  que  o  processo  precisa  de  uma  análise  mais
profunda e o professor Josué Xavier pediu vista do item; Quanto ao item 6.Homologação das
Comissões dos Concursos, a professora Mônica Lacerda listou as comissões compostas por :
Biologia Molecular  – Cecília  Menks,  Joana Zanol e Silas Pessini;  Engenharia  e Ciencia  dos
Materiais - Karim Dahmouche, Juan Otalora, Roberto Jakomin e Felipe Lima; Nanomateriais e
Nanociências - Karim Dahmouche, Juan Otalora,  Roberto Jakomin e Felipe Lima; Fisiologia
Geral  -  Herbert  Guedes,  Luisa  Ketzer,  Julieta  Schachter  e  Andrea  Ferreira;  Diversidade  e
Fisiologia Animal - Joana Zanol e Julieta Schachter; Microbiologia - Rodrigo Tinoco, Marcel
Rocha e Fabiana Carneiro. O item foi aprovado; Quanto ao item 7.Homologação da Comissão de
Progressão das professoras Leandra Santos Batista e Andrea Claudia Freitas Ferreira, o professor
Herbert Guedes listou a comissão de progressão de Professor Adjunto para Associado composta
por : Denise Pires de Carvalho, José Garcia Ribeiro Abreu Júnior e Robson Coutinho Silva como
titulares; Marcos Farini de Souza como suplente. O item foi aprovado. Nada mais havendo a
tratar,  o professor Herbert  Guedes reassumiu a presidência,  agradeceu a presença de todos e
encerrou a sessão. Eu, André Oliveira de Lima, Secretário do Gabinete da Direção, para constar,
lavrei a presente ata, que, aprovada na sessão de 23 de fevereiro de 2018, e assinada pelo Diretor
Geral Juan Martin Otálora Goicochea.
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